

第三批蔬菜早市烧烤夜市商超外摆来了

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 5月9日,记者从呼和浩特市城市管理综合执法局了解到,第三批集市名单已公布,共计19处点位,截至目前全市共开放42处蔬菜早市、烧烤夜市、商超外摆等点位。

新开放的集市名单中,新城区

有4个,包括车站西街华联超市场外广场的周末集市,5月份每周六定期举办;王府井奥莱如意小镇商场外街的全天集市,现场有美食、后备箱集市、儿童娱乐、演出等;以及809餐饮街及商业街南侧空地夜市和809餐饮商业街全线商户门前露天餐饮。

回民区6个,包括王府井商厦、

民族商场、维多利时代城、新华书店、维多利商厦、邱雅倩雾都服装门店的相关促销活动。

玉泉区3个,包括锡林南路居然之家商场前“nia就叫市集”、锡林南路凯德商场前“落日公园集市”、昭君路与三里营西街交会处东150米路南“夏日集市”。

赛罕区6个,包括乌尼尔东街金桥广场、兴安南路东大黑河村浩东酒店院内、赛罕区乌尼尔东街蒙昆小区东侧、包头大街与兴安南路交会处七巧国东侧、银河北街中海环宇的夜市、全天集市,以及新华大街摩尔城户外广场售卖百货、食品、文创的点位。

货车起火,公交车司机冲了上去……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 郎真可) 货车起火冒浓烟,司机却在呼呼大睡……危急情况下,路过的公交车司机王俊平冲了上去,叫醒司机、扑灭火苗,避免了人员伤亡和车上价值几十万元的货物损失。

5月8日,王俊平驾驶K4路公交车,如往常一样执行运营任务,驶出阿木尔场站往南二三百米时,部分货车停靠在路边休息,一抹浓烟忽然吸引了他的注意。王俊平迅速做出判断,一边与车上乘客解释,一边靠边停车,待车辆停稳后拿着灭火器上前查看。只见这辆鲁D牌照货车,车内货物燃起很高的明火,现场浓烟阵阵,起火位置靠近油箱,十分危险,而货车司机正在车内睡觉。王俊平第一时间叫醒司机,让其远离危险,并应用日常培训的消防知识,把水基型灭火器瞄准火焰根部,精准进行灭火,经过几分钟的努力,明火被扑灭,他又仔细检查了起火点,在确定安全后才放下心来。

事后,货车司机对王俊平一再道谢。“车上是从山东大老远拉到中环的材料,价值几十万,一路拉过来,好不容易可以休息一下,不知不觉就睡着了,差点酿成大祸,造成巨额损失……”王俊平安抚了货车司机的情绪后,迅速返回工作岗位。车内的乘客看到灭火归来的王俊平,纷纷鼓掌,为他的见义勇为点赞。

警惕, 一周内已有20多人因这事被骗!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠 通讯员 张巍) 随着ETC的普及,在车主们享受便利的同时,不法分子也借此动起了歪脑筋,打着“ETC认证”“ETC升级”的名义,向车主发送附带“认证”链接的虚假诈骗短信。5月8日,记者从呼和浩特市公安局反诈中心了解到,最近一周来,这类虚假诈骗短信突然翻新骗术后卷土重来,导致20多位市民上当受骗、损失钱财。针对这类突然大量发生的电信诈骗,反诈中心发布紧急预警,提醒市民勿点链接!

5月7日下午,市民李先生收到一条短信通知,短信内容显示其私家车绑定的ETC需要重新认证。李先生没有多想便点击短信中的链接。链接打开后,页面显示为“中国ETC”在线认证中心,同时,还显示“12123交通管理局公告”称,因系统故障ETC用户需要线上认证身份信息,超时将自动注销ETC账户。信以为真的李先生按照提示先填写了车牌号,又填写ETC绑定的银行卡号、银行卡密码、银行验证码等信息。随后页面一直显示加载中,李先生也没有多想。直到几分钟后收到银行发来的消费短信,提醒其在异地刷卡消费3000元,李先生才意识到上当受骗急忙报警。

5月8日,呼和浩特市公安局反诈中心民警告诉记者,在最近一周内,像李先生一样遭受此类电信诈骗的受害人已经多达20余人。

针对还在发生的此类诈骗,反诈中心发布紧急预警:00开头或者号码发送的所有关于ETC认证、升级类短信均为虚假电诈短信,市民收到后应当及时删除,切莫点击链接。同时,反诈民警也呼吁市民下载安装国家反诈中心APP,以便警方及时发现线索并预警。

5月21日呼和浩特半马鸣枪

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 记者从呼和浩特市体育局了解到,由呼和浩特市人民政府、呼和浩特市体育局主办的2023呼和浩特半程马拉松开始在线报名,报名时间截至5月16日18时或报满即止。此次比赛将于5月21日7时30分在丝绸之路公园(大学东街与丝绸之路大道交会处)鸣枪起跑。

据了解,此次赛事分为:半程马拉松(21.0975公里),计划报名2000人;健康跑(约6公里),计划报名3000人。起终点设置饮水站,赛道上自5公里开始每2.5公里间隔设置饮水/饮料站,并在7.5公里、12.5公里和17.5公里的饮水/饮料站提供降温服务,在15公里的饮水/饮料站提供能量补给。同时,组委会在起点、终点及沿途自5公里起每2.5公里设立固定医疗点,医疗点前100米有明显的标志。

此次比赛冠军将获得1万元奖金,第二名6000元,第三名3000元。此外还设置半程马拉松年龄组奖,根据成绩,按年龄录取男、女16周岁至56周岁年龄段内以及56周岁以上前3名运动员,并分别颁发奖杯奖金。

